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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6 − Landschappen langs de kust van Brazilië 
 

 21 maximumscore 2 
a 4 
b 3 
c 2 
d 1 
 
Indien vier juiste antwoorden 2 
Indien drie of twee juiste antwoorden 1 
Indien minder dan twee juiste antwoorden 0 
 

 22 maximumscore 3 
• locatie 3 1 
• Juiste antwoorden 2 

waarom locatie 1 niet bij dit klimaatdiagram hoort, zijn:  
 Op locatie 1 is de gemiddelde temperatuur hoger / zijn nauwelijks 

schommelingen in de temperatuur. 
 Op locatie 1 valt het hele jaar door meer neerslag /  

Locatie 1 heeft geen droge periode. 
waarom locatie 2 niet bij dit klimaatdiagram hoort, zijn: 
 Op locatie 2 is de temperatuur het hele jaar door hoger. 
 Op locatie 2 valt minder neerslag. 
waarom locatie 4 niet bij dit klimaatdiagram hoort, zijn: 
 Op locatie 4 is de gemiddelde temperatuur lager / zijn er grotere 

schommelingen in de temperatuur. 
 Op locatie 4 valt in januari minder neerslag. 

 
Opmerking 
Per juist antwoord 1 scorepunt toekennen, mits elk van een verschillende 
locatie.  
 

 23 maximumscore 1 
Hoogland van Brazilië  
 

 24 maximumscore 2 
• mangrove 1 
• Juiste voordelen zijn: 1 

 De plantenwortels houden sediment vast / zorgen voor een stabiele 
kustlijn / afname van erosie (door golfwerking). 

 Mangroven breken de kracht van een stormvloed / eventuele 
tsunami.  

 


